
Resumen encuesta seguimineto Graduados en el período: 2015-2017

Número personas que recibieron la encuesta: 110
Número respuestas recibidas: 41
Participación: 37%

Enlace cuestionario en castellano: https://goo.gl/forms/mLqQciJOSUs2LuHz2
Enlace cuestionario en inglés: https://goo.gl/forms/FNDzRm2lMKDNLWBw1

Resumen de resultados en gráficas adjuntas

Para incluir en el documento
Nuevas propuestas.  Solo enumerarlas
Examenes asignaturas Gesión de la construcción (obligatoria)
Enviar TFM's

https://goo.gl/forms/mLqQciJOSUs2LuHz2
https://goo.gl/forms/FNDzRm2lMKDNLWBw1
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Actividad profesional
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Privada Autónomo Pública Universidad

Tipo de empresa
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MEEC ha contribuido a mejorar situación laboral

Sí No
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No es necesario Cimentaciones Project
Managemetn +

BIM

Diseño sísmico 2 Uso software
comercial

Emprendeduría Estructuas madera Lab. Patología
estructural

Proyecto práctico Puentes 3

¿Consideras necesario incluir algún conocimiento/asignatura adicional?  ¿Cuál?
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Itinerario seguido en Bloque 2

Análisis Estructuras Tecnología Estructuras Construcción
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Tipo de TFM

Proyecto Tesina investigación
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¿Cómo sugieres que debería ser la orientación del MEEC?

Orientación actual adecuada más práctica profesional más investigación
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